
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CLUNY WOMEN’S COLLEGE 

SUPPORTING DOCUMENTS 

1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the 

institution from the following stakeholders 
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CLUNY WOMEN’S COLLEGE - ALUMNI FEEDBACK 2022-2023 
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47%
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30%

Question- What efforts should College take to integrate its 

Alumni in further enhancing the overall quality of the 

Institution? 

Guest Lectures / Knowledge
Partnerships.

   Placements/ Internships

   Industry Academia Interface
building and Tie-ups

    Financial Assistance in terms of
sponsorship/ Scholarship

0% 0% 3%
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Overall experience in the College

Alumni Feedback 2022-2023  
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CLUNY WOMEN’S COLLEGE - PARENTS’ FEEDBACK    2022-2023 
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1.You are satisfied with the way of teaching-learning 

process in the college.
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2.You are satisfied with the facilities which the college 

provides to your children
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3.You are satisfied with the fee structure of 

the college
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4.The college management is good. 
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5.The college also helps in the intellectual, aesthetic and 

physical activities needed for my child's growth and 

development. 
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6.Clear, fair and helpful methods are used to assess my 

children's learning. 
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7.The college is clean, safe, and well-organized.
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8.The college encourages learning and mutual 

respect among teachers and students
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9.Parents' suggestion is sought and taken
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10.The college is best for my child.


